

# 胆结石、肾结石、尿路结石,不手术,不碎石

# 奇人奇方,15天化掉体内结石

得了结石,通过药物溶石一直是患者的最大心愿,然而无数次事实证明这只是一厢情愿。最后不得不接受切除胆囊、体外碎石和取石手术,但临床显示切除胆囊后将近80%的人会出现胆总管结石、肝内胆管结石,90%的人会出现消化系统疾病。而体外碎石在碎掉肾内结石的同时还会对肾小球造成损伤,影响肾功能,手术对肾脏的损伤则更加直接,但最让患者无法接受的还是再次复发。最近医学权威杂志《柳叶刀》的一则报道,让无数结石患者看到了药物化石,根治结石的希望。

在广西梧州一说起石头阿公甬洪可谓无人不知无人不晓,是我国著名的壮医传承人,专攻各种结石。无论是多少年的结石,什么位置的结石,多大的结石,不手术,不碎石,少则15天,多则一个月都能统统化掉。有人统计,阿公一生化掉的各种结石加在一起足有一吨。很多必须手术取石的患者,找到石头阿公,只需一杯茶就能轻松化解,而且无一例复发。

## 喝茶化结石,且无一例复发! 这究竟是如何做到的呢?

石头阿公先从结石的成分解释道:无论是何种结石,其成分基本相同,均为草酸钙,这种成分本身并不难被溶解,为什么很多药物无效呢? 主要是因为结石的表层包裹着一层高密度的矿物质,极难被溶解。因此要想化掉结石必须先化掉结石的“壳”。

至于如何做到不再复发,就必须了解结石的成因,众所周知,人体摄入的食物经过消化吸收会产生大量的代谢废物,草酸,这些草酸主要通过肝脏和肾脏代谢排出体外,当肝脏的代谢功能下降时,这些草酸就会和体内的钙质结合,形成结石,淤积在胆囊、胆管、肾盂、输尿管、膀胱等代谢器官内。因此提高肝脏和肾脏的代谢功能是根治结石不复发的根本。

## 神奇壮药,溶“壳”化石 疏肝胆,强肾功,杜绝复发!

几十年来,石头阿公治愈了无数结石患者,很多人夸阿公神医,但阿公却说这不是我的功劳,而是大自然所赐。阿公介绍在广西文山一带有一种奇特的植物,所生之处10米以内化石成沙,将其浸泡熬制,对包裹在结石外的矿物质“硬壳”具有极强的溶解作用,因其形状酷似金钱草,被称为广金钱草,再配以7味具有溶石化石,疏肝

利胆,通淋强肾的壮药协同发力,对胆、肾、尿路结石,具有药到病除之效。根据几十年的应用,百用百灵。

经现代科技研究分析,广金钱草中含有一种特殊的成分“多酚生物碱”,它就像是治疗结石的排头兵,先将结石外的硬壳打破,使药物中的有效成分能直接作用到结石,将坚硬的结石逐渐溶解成泥,同时促进胆囊收缩,舒张输尿管,使胆管和输尿管定向蠕动,这样被溶解成泥状的结石就会顺利随尿液、大便排出体外。结石没有了,肝肾的代谢能力提高了,从此再不受结石之苦。



## 献奇方,制新药 求国人再无结石之苦!

据报道,近年已有多国药企巨资求购阿公奇方,阿公秉承悬壶济世之心,已将该方无偿上报国家,以求更多国人摆脱结石之苦,国家特批国药准字Z45020818,命名为“结石通茶”同时责成国家壮医壮药研发基地,百年老字号企业梧州制药集团开发生产。

经了解,日前结石通茶已顺利通过协和医院、上海中医药大学等12家权威机构临床验证,临床显示:服用结石通茶,30分钟就能迅速起效,胸痛、肋间痛、腰部绞痛、隐痛、尿痛可明显缓解,恶心、呕吐消失。3天左右可见尿液中有泥沙状物质排出,半个月10mm以下的结石消失,20mm以上结石小一半,再无不适症状。服用2-3个疗程,体内各种结石彻底排空,胆、肾生理功能加强,代谢能力提高,从根本上防止结石复发。

**相关链接:**从相关部门了解到,因结石通茶化石排石疗效确切,国家特授权使用中华牌商标,已在国内上市,患者可拨打电话0731-85596103了解详情。

**结石通茶适用于:**多发性结石、胆结石、肾结石、尿路结石、胆囊炎、肾积水、肾炎水肿、血尿。购买时请认准中华牌商标和中华老字号标识。我省患者在上市特惠期间可享受**买8赠2**优惠。

# 蒙古新药,拔喉毒15天根治老咽炎

## 喉毒,咽炎反复发作的罪魁祸首

季节更替,天气变化无常,很多咽炎患者会觉得咽部不适,咳之不出,咽之不下,嗓子发干发痒,引发刺激性咳嗽,并伴有灼热感、烟熏感、异物感等,严重的时候说一句完整的话都困难。专家指出,这是因为咽喉部受到温差、用嗓量过大等刺激,产生了病变的“病菌脓性分泌物”俗称“喉毒”。普通药物难以治本,导致反复发作损伤了咽喉,形成了咽炎。

## 来自大草原的秘密

千百年来,大草原上牧民们虽大口呛烟,大口喝酒,但是嗓音依旧嘹亮,这是什么原因呢?其实,这都源自一个在草原上流传了近千年的治咽炎的方子,简单有效。它是以元代蒙医沙土穆苏著名的《瑞竹堂经验方》为基础,采用丁香、石膏、甘草、玉簪花、广木香和诃子六味大漠草药精确配比而成,因其成药独特的散剂形态,被命名为“玉冰清严六味散”。其独有的“离子清喉素”和“生津胶原酶”可以直接作用于“喉毒”,具有针对性和有效性。首先,“离子清

喉素”会像磁铁吸附铁屑一样,吸住并包裹喉毒,且迅速将其排出体外,而“生津胶原酶”可以重新全面修复因喉毒而受损的粘黏膜和神经元组织,由标到本还咽喉部一个健康!

## 含服方便,立见功效;15天,根治老咽炎

相比传统的中西药治疗,蒙药“玉冰清严六味散”采取口含的形式,快速作用于咽喉的不适部位,见效更加迅速,效果更加明显。初入口时,便有一股冰凉劲直冲嗓子眼,使得咽喉部的刺痛、咳嗽、灼热感等不适症状立马得到缓解;服用5天,异物感,干咳,多痰,嘶哑等症状完全消失;15天后,喉毒彻底拔除,咽喉部彻底修复,声音洪亮如初。还您工作生活一个最佳状态!

现在,为了让广大的湖南患者优惠的体验“玉冰清严六味散”带来的神奇功效,经中蒙制药董事会商议后决定,在全国市场开展“买5送2,买3送1”活动,让您花最少的钱,一次性彻底解决老咽炎!赶快拨打0731-84117557订购吧!同时,厂家承诺,使用当天无效,余货全退!

# “外用伟哥”缘何搅动女人心

近日一种纯植物成分的外用男性产品“联邦三度”在我市持续热销,让人奇怪的是购买者中女性竟占了4成。一种男性产品缘何如此受女性青睐?已经是第二次购买的李女士说:“老公今年还不到40岁,那方面就不行了,总觉得力不从心,不仅时间越来越短,好像还变小了许多,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不敢让他用了,没想到用了联邦三度,就像变了一个人,事前喷两下,立马就能来精神,而且每次都能超过半个小时,用他自己的话说不论从感官上、时间上都好像回到了30岁一样,我也重尝了久违的快乐。

据负责联邦三度中国区销售的李总介绍,联邦三度,顾名思义它的主要效果是改善男性3方面的不足,一、提高充血度,助勃。二、提高持久度,延时。二、提高尺度,增大,是艾生国际从世界三大壮阳植物“玛卡”“黄葵葵”“东哥阿里”中萃取的特殊男性精华液,能够显著改善海绵体细胞活性,提高充血度,增强茎背神经耐受力,采用先进的小分子透皮给药,药效利用率高,效果又快又安全。

在欧美国家,很多医院都向患有性功能障碍的男士推荐联邦三度,对阳痿、早泄、短小等具有惊人的治疗效果,喷上3-5分钟就能促勃延时,已经成为了无数夫妻的床头必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差只需喷一喷马上就见效。很多用过的人说,虽然联邦三度提高的是生理功能,但他们最享受的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,又找到了二三十岁的感觉。还有的说,以前真的错过老婆了,原来那种紧张的感觉完全取决于自己是否足够的强壮。很多人还说以前看到老婆就自卑,现在老婆看到就紧张。虽然联邦

三度促勃、延时的效果奇佳,但最让人津津乐道的还是促进器官的二次发育,真真正正变成猛男。调查显示,只要连续使用联邦三度1-2个月,海绵体细胞的数量大大提高,长度和围度至少增加30%。对于联邦三度的使用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停止使用,以免造成对伴侣的伤害。

用的人说起联邦三度的好滔滔不绝,但还有一部分人却心存疑虑:真的安全吗?不可能3-5分钟就起效吧?效果会不会反弹啊?

一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害三高人群也能使用,其次纯植物提取没有任何化学添加,100%安全。

二、之所以能够在那么短的时间里起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收、循环,药效能100%的被利用。

三、联邦三度的效果已经被全球亿万男性朋友验证,在你身边可能就有联邦三度的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因联邦三度过上了美好的夫妻生活。

另外,艾生国际推出的无忧体验联邦三度的活动仍在进行中,只要感觉不满意即可退款退货,可拨打电话0731-85339727 85126199 参加。



举个例子,初中化学课上有一个实验:如果一杯盐水已经饱和了,再加盐进去就不能溶解,会沉淀。但是我们把杯子加热,你会发现沉淀的盐又可以快速融化了。新发明的专利袜,就是利用这种“微波炉效应”,对痛风患者释放特殊的高频电磁波,使形成痛风石的尿酸分子溶解,并随血液回到肾脏,排出体外,消除痛风。

同样,当袜子释放出脉冲波的时候,该波形会引起血液里的分子强烈震荡,血管里淤积的血脂、脂质斑块会在震荡中粉碎、分解、融化,这样血管就会畅通,血压平稳下降。

尤其是糖尿病患者穿这款专利袜更好,因为血糖本身具有沉淀性,当血糖高于正常值时,就会沉积在血液循环的最末端——双足。专利袜释放的“红外热辐射”震荡波,能穿透脚皮15厘米,使血糖变软、融化。同时这种辐射波能像电话铃一样直达并吵醒胰腺这个“降糖总司令”,胰腺一旦恢复对血糖的感知功能,就能正常分泌胰岛素,有了足够的胰岛素,糖尿病患者还怕什么呢?

据悉,首批多功能专利袜全球限量订购,中国大陆仅广州、北京、长沙3个城市申请到上市配额,我市免费订购热线0731-82220785 85597523已开通,每人限量订购两双,每天限量订购100双,订完即止。我市重病患者及常年医治无效的患者优先(请认准中国专利:ZL201030246649.4足三灸全息反射功能袜)。

# 糖尿病、高血压、痛风病人,换双袜子就好

生活小百科

免费热线:12580呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988